Контрольна робота №1  «Лічба, вимірювання і числа»

Варіант 1
1º. Записати цифрами числа:
   а) шістдесят тисяч двадцять чотири;
   б) сімнадцять мільйонів дві тисячі шістнадцять.
2º. Порівняти числа:
   а) 45342 і 45329;б) 243327 і 243319.
3ºº. Побудувати відрізок АВ завдовжки 5 см 6 мм і побудувати відрізок CD коротший на 1 см 8 мм .
4ºº. Накреслити координатний промінь і позначити на ньому точки, що відповідають числам більшим за 7 і меншим 11.
5ººº. Промінь O M – внутрішній промінь кута AOB. Знайдіть градусну міра кута AOB, якщо кут АОМ = 310 і кут МОВ=590. Вказати вид кута AOB.
6ººº. Порівняйте величини:
 а) 2 год 15 хв і 135 хв; б) 2 ц 12 кг і 220 кг .
Варіант 2
1º. Записати цифрами числа:
   а) триста дві тисячі сімнадцять;
   б) триста один мільйон дві тисячі одинадцять.
2º. Порівняти числа:
   а) 53097 і 53101; б) 375012 і 375111.
3ºº. Побудувати відрізок OM завдовжки 7 см 8 мм і побудувати відрізок CK довший на 1 см 3 мм .
4ºº. Накреслити координатний промінь і позначити на ньому точки, що відповідають числам більшим за 3 і меншим 7.
5ººº. Промінь OK – внутрішній промінь кута AOB. Знайдіть градусну міра кута KOB, якщо кут АОВ=900 і кут АОК=430. Вказати вид кута KOB.
6ººº. Порівняйте величини:
   а) 118 c і 2 хв ; б) 3 м і 299 см .




Контрольна робота №2  «Лічба, вимірювання і числа»

Варіант 1
1º. Записати цифрами числа:
   а) шістдесят тисяч двадцять чотири;
   б) сімнадцять мільйонів дві тисячі шістнадцять.
2º. Порівняти числа:
   а) 45342 і 45329;б) 243327 і 243319.
3ºº. Побудувати відрізок АВ завдовжки 5 см 6 мм і побудувати відрізок CD коротший на 1 см 8 мм .
4ºº. Накреслити координатний промінь і позначити на ньому точки, що відповідають числам більшим за 7 і меншим 11.
5ººº. Промінь O M – внутрішній промінь кута AOB. Знайдіть градусну міра кута AOB, якщо кут АОМ = 310 і кут МОВ=590. Вказати вид кута AOB.
6ººº. Порівняйте величини:
 а) 2 год 15 хв і 135 хв; б) 2 ц 12 кг і 220 кг .
Варіант 2
1º. Записати цифрами числа:
   а) триста дві тисячі сімнадцять;
   б) триста один мільйон дві тисячі одинадцять.
2º. Порівняти числа:
   а) 53097 і 53101; б) 375012 і 375111.
3ºº. Побудувати відрізок OM завдовжки 7 см 8 мм і побудувати відрізок CK довший на 1 см 3 мм .
4ºº. Накреслити координатний промінь і позначити на ньому точки, що відповідають числам більшим за 3 і меншим 7.
5ººº. Промінь OK – внутрішній промінь кута AOB. Знайдіть градусну міра кута KOB, якщо кут АОВ=900 і кут АОК=430. Вказати вид кута KOB.
6ººº. Порівняйте величини:
   а) 118 c і 2 хв ; б) 3 м і 299 см .


